Fracciones

1. Reduce a comun denominador las fracciones:

02 11 175
5°376 37157 12
2. Halla
9211 17s
5 6 3 15 12
3. Halla:
1 1
a) 3+— b) 2——
) 5 ) 1
4. Calcula y simplifica:
RN sl S
7 3 4 12
5. Halla, simplificando el resultado:
a) ii b) lé
12 15 18 7

6. Calcula, simplificando el resultado:

a)i:i b)4:g
12 15 3

7. Calcula:

10. Calcula:

2 5\3 1 2 5) 31
e L I
3 .9)4 5 3. 9) 45

Soluciones detras

02, A1 g2 8
9 15 30 21 42
o241 g2 (8 1
9 15 30 7 21 42

c)z+3 d)E—4
7 2
o315 3.2
5 18 7
c)lO—2 d)§-12
15 15
ﬁ:E d)E:S
15 15 3
2 4 11 2 (8 11
G5 o3l
9 15) 30 7 \21 42
3
—+1
04 021 (5]
2 _9 4
5
02 1(-1) w2 lsT
5 7 4 7 4
ga-2(2-3) of2-3)2-L
7 3 9 3 9)6 5



2°de ESO

Soluciones:
12 10 5b20 28 25 20 24 33 216 11

a) —, — - _7_7_'C)_’_’_'d) s T

30 30 30 60 60 60 90 90 90 42 42 42
2.a)1—7.b)—1—1.c)§d)l.
30 20 90 6

16 7 23 3
3.a)—.b) —.¢c) — d) —.
)5 )4 )7 )2

2 11 1 7
4.a) —.b) —.c) —.d) —
) 21 )6 )2 )20

1 1 18 32
5.a) —.b) —.¢c) —.d) —
)4 )3 )5 ) 5

75 2 10
6.a) —.b)6.¢c) —.d) —
)48 ) )3 )3

7 1 4 12

7.a) —.b) ——.¢c) ——.d) —

)30 ) 8 ) 33 ) 5

13 8 5 1

8.a) —.b)—.¢c) ——.d) ——
)12 )9 ) 4 ) 60

9.a)i.b)ﬂ.c)£.d)ﬂ

28 140 140 140

47 28 1

10.a)£.b) .C) —.
60 180 63 15





